

TELCORDIA OSNAŽILA ERICSSONOV PORTFELJ

TEKST: Jasna Glavaš
FOTO: Kristian Krog

Kada je prošle godine Ericsson najavio, a potom početkom ove godine i realizirao akviziciju poznate američke tvrtke Telcordia, Hans Vestberg, izvršni direktor korporacije, objasnio je taj potez izjavom:

-S obzirom na povezivanje sve većeg broja uređaja, pojačanu mobilnost usluga i uvođenje novih poslovnih modela za mobilni širokopojasni pristup internetu, sustavi podrške za telekomunikacijske mreže te za poslovanje s klijentima (OSS/BSS) sve su važniji dio proizvodnog portfelja. Brojni analitičari, slažu se u ocjeni da je Telcordia, koja vuče korijene iz Bellovih odjela za istraživanje i razvoj, svjetski šampion na području razvoja softvera i usluga za mobilne, širokopojasne i poslovne komunikacije, poznata po iznimnoj sigurnosti i pouzdanosti.

NETWORK ENGINEER

Tehnologija danas značajno mijenja život ljudi, poslovanje i društvo, a potreba za razmjenom velikih količina informacija među ljudima i uređajima, u budućnosti će biti još izraženija nego danas. Nažalost, činjenica je da razvoj telekomunikacijske infrastrukture vrlo često nije dovoljno transparentan pa Ericsson Nikola Tesla, koristeći Network Engineer alat i njegove dodatne komponente, može u vrlo kratkom razdoblju, uz standardizirani proces implementacije, omogućiti učinkovito i realno planiranje optimalne telekomunikacijske infrastrukture. Sposobnost automatizacije, kao nov i složen proces pri projektiranju širokopojasnih mreža ili pri njihovoj nadogradnji, vrlo je važna za krajnji poslovni uspjeh. Na taj način rokovi izrade projekata skraćuju se, s nekoliko tjedana na nekoliko dana, omogućavajući produkciju tehničkih rješenja na industrijskoj razini. Spomenuti alat je, diljem svijeta, u rukama stručnjaka pokazao iznimne rezultate, štedeći upravo na nepotrebnim troškovima, uz više konzistentnosti na bitnim stavkama i značajno povećavajući učinkovitost cijelog ciklusa upravljanja mrežnom infrastrukturom.



Prezentacija Damira Medveda

KLJUČ ZA EU FONDOVE

Svojevrsna „svečana premijera“ noviteta koje je u kompanijsku ponudu donijela ova akvizicija odvila se 27. rujna u Zagrebu na Konferenciji gradova i općina o učinkovitom upravljanju lokalnim ekonomskim razvojem. Oko dvjesto sudionika iz segmenta državne i lokalne uprave, znanosti, gospodarstva te iz neprofitnog sektora, a među njima i hrvatski predsjednik, dr. sc. Ivo Josipović, zainteresirano su pratili prezentaciju projekta EFRISTAT koji obuhvaća izradu baze podataka sa svim ekonomskim, fiskalnim, socijalnim, ekološkim i organizacijsko-administrativnim podacima o pojedinom gradu ili općini te razmijenili mišljenja i prijedloge usmjerene ka bržem oporavku zemlje.

U ime kompanije Ericsson Nikola Tesla, skupu se obratio Hrvoje Benčić, direktor rješenja za kupce i praćenja realizacije ugovora, koji je izrazio podršku ovakvim projektima, jer su oni potpora ciljevima koje je EU zacrtala u svojim scenarijima razvoja do 2020. godine. Ericsson Nikola Tesla je, kao jedan od lidera hrvatskog gospodarstva i predvodnik u njenom tehnološkom razvoju, posebno usmjeren na ICT tehnologije u funkciji katalizatora društveno-gospodarskog napretka. Konkretno je to pokazao i kompanijski stručnjak Damir Medved, u prezentaciji o učinkovitom upravljanju infrastrukturom, istaknuvši pri tom dio rješenja kojima kompanija, zajedno s partnerima, može adresirati značajna sredstva iz strukturnih fondova EU te ubrzati razvoj lokalnih zajednica i zemlje u cjelini.



Hrvoje Benčić

Pri tome je zaključio kako je danas, više nego ikada, presudno pronalaženje pouzdanog i dokazanog partnera koji će, na ekonomski održiv način, optimizirati složene procese te putem odgovarajućih aplikacija, na vrijeme, sigurno i pouzdano ponuditi cjelovite projekte u skladu s regulativom EU te u najboljem interesu svih građana Hrvatske.